

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№73 (10710) ПЯТНИЦА, 30 СЕНТЯБРЯ 2022 года

Учредитель: администрация МР «Дербентский район»

ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

О частичной мобилизации в Дагестане

Глава Дагестана Сергей Меликов провел оперативное совещание по вопросам организации частичной мобилизации в Дагестане.



«НА ПРОШЛОЙ неделе я поставил задачу провести частичную мобилизацию в строгом соответствии с теми рекомендациями, которые Верховный главнокомандующий дал в своём обращении к нации и соответствующем указе, но, видимо, не все вы меня поняли», — заявил глава региона, открывая совещание.

События последних дней, по словам Сергея Меликова, демонстрируют поверхностное отношение к мероприятиям в рамках мобилизации со стороны военкоматов и некоторых глав муниципалитетов. Именно это отношение сделало возможным то, что проблемами людей пытались воспользоваться преступные группы, желающие дестабилизировать обстановку в стране.

В этой связи Сергей Меликов обратился к руководителям на местах: «Каждый должен страну защищать на своём участке. Не можете обеспечить процесс качественно и повернуться к людям лицом — идите в военкомат, пишите заявления, хоть так принесёте пользу Родине».

Также глава региона поставил задачу перед должностными лицами и общественными организациями посещать сборные пункты, в которые прибывают мобилизованные дагестанцы, а также организовать для военнослужащих необходимую помощь. Сергей Меликов планирует посещать эти пункты лично.

ГЛАВА Дагестана также подверг критике военкоматы за желание набрать как можно больше людей вместо кропотливой работы по отбору тех, кто действительно подходит для несения воинской службы.

Вместе с тем Сергей Меликов отметил усилия руководителей Махачкалы, Табасаранского и Кизлярского районов, которые лично вникают во все процессы частичной мобилизации на своих территориях и контролируют его соответствие указу Президента России.

Комментируя прошедшие в столице региона народные волнения, Сергей Меликов подчеркнул: «Акции в Махачкале были подготовленными и управлялись, в том числе из-за рубежа». По мнению руководителя региона, тревогами людей пытались воспользоваться силы, подобные тем, которые привели к дестабилизации обстановки в Дагестане в 90-х годах. «Есть те, кто забыл о взрывах на вокзалах и в метрополитенах, жилых домах в Каспийске, Буйнакске. Сегодня власть и общество должны принять меры, чтобы это не повторилось».

По мнению Сергея Меликова, в сегодняшней ситуации единым фронтом должны выступать органы власти, общественники и информационные ресурсы, однако некоторые из них, добавил глава региона, открыто призывают к участию в противоправных действиях.

Докладывая о ходе проведения частичной мобилизации в Дагестане, вице-премьер республики Рамазан Джафаров отметил, что задание по призыву распределено по военным комиссариатам республики с учетом имеющихся ресурсов и военно-учетных специальностей.

«АНАЛИЗ призыва показывает, что не во всех муниципалитетах одинаково ответственно относятся к исполнению указов Президента РФ и главы РД. Причинами этого, в том числе, является отсутствие должного взаимодействия глав муниципалитетов и военкоматов, а также недостаточная разъяснительная работа с населением», — сказал Рамазан Джафаров.

Вместе с тем сегодня дагестанцы, по словам вице-преьера, активно пользуются инструментами, созданными для информирования граждан по теме частичной мобилизации.

Напомним, служба 122 развернута во всех регионах страны. Ответы на наиболее часто задаваемые вопросы публикуются на правительственном портале «Объясняем.рф».

Кроме того, Минцифры Дагестана запустило чат-бот в Telegram о частичной мобилизации, которым можно пользоваться круглосуточно и с любого устройства: смартфона, ноутбука или компьютера. Для этого необходимо перейти по ссылке.

«В ходе проведения частичной мобилизации проблем, связанных с медицинским и транспортным обеспечением призванных граждан, нет. В настоящее время призываются только лица по повесткам, которые, согласно указу, подлежат мобилизации», — заявил также

Джафаров.

Руководитель администрации главы и Правительства Дагестана Алексей Гасанов проинформировал о ситуации в регионе во время проведения частичной мобилизации, референдумов в Донецкой и Луганской народных республиках, Херсонской и Запорожской областях о вхождении в состав России.

ГОВОРЯ о частичной мобилизации на территории Дагестана, Алексей Гасанов сообщил, что с самого начала военными комиссариатами проводится работа по оповещению граждан. Однако нехватка исчерпывающей детальной информации о частичной мобилизации у населения в первые дни, недоработки отдельных военкоматов на местах, а также многочисленные фейковые публикации в социальных сетях породили множество слухов и способствовали недовольству граждан в ряде муниципальных образований.

«Распространение в мессенджерах фейковых списков мобилизованных, в том числе умерших и инвалидов, которым планируется вручить призывные уведомления, послужило причиной попытки перекрытия федеральной трассы в селении Бабаюрт», — пояснил Алексей Гасанов.

В связи с недопониманием разницы между мобилизацией и осенним сбором на срочную военную службу 25 сентября в с. Эндирей Хасавюртовского района прошел стихийный сход жителей трёх сёл. Напряжение было обусловлено ещё и тем, что повестки получили отдельные граждане, не подлежащие частичной мобилизации. Была проведена разъяснительная работа с населением, а также оперативное совещание с участием депутата Госдумы РФ Бийсултана Хамзаева и заместителя председателя Правительства РД Муслима Телякава.

Сергей Меликов подчеркнул, что сегодня объем поставок оружия на Украину превышает военные бюджеты отдельных европейских государств.

«СИТУАЦИЯ требует от нас решительности. Сегодня на Украину западные страны поставляют вооружения больше, чем выделяют на обеспечение обороноспособности собственной страны», — так глава Дагестана обосновал необходимость привлечения дополнительных сил и средств для успешного завершения спецоперации на Украине.

Однако глава региона заметил, что сегодня некоторые из тех, кто громче всех говорил о патриотизме и готовности защищать Родину, пытаются избежать призыва.

«Они хотят, чтобы всё опять легло на простых трудяг, работяг, чьи семьи действительно являются

ПРИЗЫВ

Мавсум РАГИМОВ:

«Необходимо вести

разъяснительную работу»

Глава Дербентского района Мавсум Рагимов и глава Дербента Рустамбек Пирмагомедов обсудили ход призывной кампании в рамках частичной мобилизации.

Мавсум Рагимов сообщил, что сбалансированный подход к кампании обеспечит выполнение задачи президента.

Глава района также отметил, что на сегодняшний день продолжают поступать вопросы, связанные с частичной мобилизацией

стичной мобилизации.

Перед отправкой мужчин приветствовали глава Дербентского района Мавсум Рагимов и глава города Дагестанские Огни Джалаулдин Алирзаев.

«Жители Дербентского района всегда защищали свое Отечество.



жителей района.

«Необходимо активнее вести разъяснительную работу. Люди должны понимать: повестка — это не значит, что тебя призовут. В первую очередь, армии нужны те, кто имеет необходимую военно-учетную специальность и боевой опыт. От того, насколько слаженно и качественно мы отработаем поручение президента, будет зависеть не только решение задач в зоне спецоперации, но и стабильность в районе», — заявил глава Дербентского района.

28 сентября из Дербентского района отправили в учебную часть очередную группу жителей, призванных на военную службу по ча-

«Этого у нас не отнять. У нас есть, на кого равняться, есть что защищать. Президент Владимир Путин, объявив частичную мобилизацию, сделал это предупреждая для того, чтобы военные действия не перешли на территорию Российской Федерации. Сегодня мы должны защитить свою страну!», — сказал Мавсум Рагимов.

Напомним, что призывают лишь тех, кто уже проходил военную службу, имеет боевой опыт или необходимую специальность.

Военнослужащие пройдут военную учебную подготовку около месяца. На месте они получат обмундирование, которое положено служащему Российской армии.

ся настоящей опорой России, её надежной защитой. И я не сомневаюсь, что они и отстоят Родину», — сказал глава региона, подчеркнув, что те, кто не подлежит призыву, должны быть от него освобождены, а те, кто попадает в указанные президентом категории, обязаны исполнить свой долг.

Он также отметил большое количество добровольцев, которые являются в военкоматы, не дожидаясь повесток.

«Сегодня каждый руководитель должен быть на рабочем месте, если понадобится, круглосуточно и выполнять свой долг перед населением и Родиной», — обратился

Сергей Меликов к главам муниципалитетов.

Одновременно с этим руководитель субъекта поручил впредь все мобилизационные тренировки проводить исключительно совместно с муниципальными образованияами. Региональному ЦУРу было поручено активно подключиться к обеспечению информационного сопровождения процесса частичной мобилизации и разъяснительной работы с населением.

«Только так мы сможем правильно подобрать тех, кто действительно готов защищать Родину», — заявил Меликов.

РИА «Дагестан»

АКЦИЯ

«Родина—мать зовет!»

27 сентября в концертном зале Дома дружбы прошла патриотическая акция «Родина—мать зовет!», посвященная поддержке армии и курса Президента Российской Федерации В.В. Путина, консолидации здоровых сил всего Дагестанского общества.

Организаторами мероприятия выступили Министерство по национальной политике и делам религий РД и Союз женщин Дагестана.

Целью данной акции является воспитание патриотической гордости за Россию, за Родину.

Мероприятие началось с исполнения гимна Российской Федерации.

С приветственным словом выступила председатель региональной общественной организации «Союз женщин Дагестана» Интизар Мамутаева. Она, в первую очередь, отметила, что женщинам республики в эти сложные времена надо работать вдвое больше, особенно с мест-

тверждалось неоднократно.

В годы Великой Отечественной войны фашисты закидывали листовки, в которых были призывы перейти на их сторону, а сейчас то же самое осуществляют нацисты, и эти призывы поступают с Украины.

В 99-м году, когда международные бандформирования вторглись на территорию Дагестана, не объявляли о мобилизации. И тогда люди не только тех районов, куда напали террористы, но и со всех уголков Дагестана по зову сердца подтянулись в эти районы и оказывали помощь всем, чем они могли.

Разве для нас, дагестанцев, не позор, когда молодые ребята

принимают свои попытки дестабилизировать ситуацию. Среди женщин и мужчин Дагестана никогда не было трусов. И становится обидно, когда видишь, что некоторые покидают страну, скрываясь от мобилизации. Если даже среди нас не останется мужчин, мы, женщины, встанем на защиту Родины. Ведь Родину надо всегда поддерживать», — подчеркнула Елена Павлюченко.

Министр молодежи Республики Дагестан Камил Саидов отметил важность и актуальность патриотической акции и призвал женщин Дагестана обратить внимание на досуг своих детей, на их интересы, на круг общения.

«Нам сейчас необходимо объединить все здоровые силы для поддержки государства и наших ребят на передовой, а также бороться силами и противостоять этому злу и не дать никаким манипуляторам и западным силам расшатать нас», — сказал Камил Саидов.

В своем видеообращении к горянкам председатель Союза женщин России Екатерина Ляхова отметила вклад горянок в поддержку российских военнослужащих.

«Дорогие подруги! Сегодня, когда борьба идет не только с нацистским режимом на освобожденных территориях, но и за безопасность и территориальную целостность нашей страны, как никогда актуален девиз Союза женщин «Наша сила - в единстве!». От нашей женской мудрости и спокойствия зависят уверенность и правильность непростых, но необходимых действий, которые требуются для защиты Отечества», — отметила Екатерина Ляхова.

В ходе мероприятия также выступили Герой России Энвер Набиев, член Президиума Союза женщин Дагестана Хури Пирсаидова, председатель женского Совета городского округа «Город Буйнакск» Умалайла Залимбаева и другие участники акции, которые единогласно отметили, что Президент РФ и российские военнослужащие нуждаются в нашей поддержке.

Кроме того, на мероприятии Энрик Муслимов наградил Героя России Энвера Набиева почетным знаком Миннаца РД за существенный вклад в патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, укрепление международного и межконфессионального мира и согласия, формирование общероссийской гражданской идентичности.

В завершение патриотической акции участники единогласно приняли текст обращения к женщинам Дагестана.

МИННАЦ РД



ным населением.

«Сегодня весь народ должен объединиться вокруг нашего Президента Владимира Путина. В 1999 году, когда в Дагестан вторглись банды международных террористов, мы сумели дать им достойный отпор. От нас с вами зависит то, чтобы люди правильно рассудили, что происходит сегодня. В эти дни Махачкала праздновала свое 165-летие, а в это время в городе проходили акции, которые были сотворены руками провокаторов, находящихся за пределами нашей страны. Мужчины Дагестана должны быть достойны своих предков, боровшихся с фашизмом в годы Великой Отечественной войны», — сказала Интизар Мамутаева.

Обращаясь к участникам акции с приветственным словом, министр по национальной политике и делам религий РД Энрик Муслимов отметил, что от нашей истории никуда не убежать.

«Мы читаем паблики, которые были созданы для дестабилизации обстановки в нашей республике, потому что именно наша республика за пределами РФ никому не дает покоя, так как Дагестан - многонациональный, многоконфессиональный субъект РФ, и исторически это под-

выезжают за пределы России, чтобы избежать призыва, в то время как их братья-дагестанцы с 24 февраля текущего года, со дня объявления специальной военной операции, с честью и мужеством выполняют свой долг и защищают нашу Родину.

Мы верим в своего президента! Мы верим в своих военнослужащих! Мы верим в победу!», — сказал министр.

В заключение своего выступления Энрик Муслимов процитировал слова всемирно известной личности, духовного наставника великих имамов Дагестана Магомеда Ярагского «Вера делает человека мужественным, а без веры — трусливым».

«Поэтому мы верим во Всевышнего, что с Его помощью мы победим. С нами Всевышний, а если с нами Он, то какая разница, кто против нас», — подытожил Энрик Муслимов.

Председатель Комитета Народного Собрания Дагестана по образованию и науке Елена Павлюченко добавила, что мужчины и женщины Дагестана всегда отличались своей храбростью.

«90-е годы были для нас трудными. Наша республика никому не даёт покоя, и поэтому западные провокаторы вновь пред-

Разъяснения о частичной мобилизации

военного комиссара городов Дербент, Дагестанские Огни и Дербентского района Фарида МУСАЕВА

Как вручают повестку?

Повестку должны вручить лично в руки, под подпись. Через портал «Госуслуг» (или каким-либо другим способом) ее направить не могут. Кроме того, можно самостоятельно узнать в военкомате по месту проживания (там, где вы живете в данный момент), подлежите ли вы мобилизации.

Могу ли я проигнорировать повестку?

После получения повестки нужно прибыть в установленное время в указанное место. Если проигнорировать повестку, придется нести ответственность.

Граждане с какой категорией здоровья подлежат мобилизации?

Существует 5 категорий годности к военной службе по состоянию здоровья:

- А — годен к военной службе;
- Б — годен к военной службе с незначительными ограничениями;
- В — ограниченно годен к военной службе;
- Г — временно не годен к военной службе;
- Д — не годен к военной службе.

Эта буква обычно указана на 11-й странице военного билета. В период мобилизации призыву подлежат люди с категориями А, Б, В.

Кто попадает под мобилизацию? По каким специальностям призывают в первую очередь?

В первую очередь по мобилизации призовут граждан 1-го разряда, что подразумевает возрастные ограничения:

- рядовые и сержанты — до 35 лет;
- младшие офицеры — до 50 лет;
- старшие офицеры — до 55 лет.

В первую очередь будут призывать граждан с военно-учетными специальностями, которые требуются для укомплектования формируемых воинских частей. Как правило, это специальности общевойсковой направленности. Опыт участия в боевых действиях учитывается при назначении на воинские должности. Мобилизованных назначают на воинские должности в соответствии с припиской или, при ее отсутствии, с учетом имеющейся военно-учетной специальности и ранее полученного опыта прохождения военной службы.

Пришла повестка, но у меня есть основания для отсрочки. Всё равно заберут?

Вручение повестки не означает, что человека призовут по мобилизации. Повестка только обязывает явиться в военкомат. Решение о призыве на военную службу принимает призывная комиссия по мобилизации. Если основания для отсрочки есть, вас не призовут.

Могу ли призвать студента? Призыв студентов, обучаю-



щихся на очном отделении, по мобилизации не планируется. Студентов-заочников могут призвать по решению призывной комиссии. Студенты ссузов не подлежат мобилизации, поскольку им предоставляется отсрочка от военной службы по призыву на время обучения.

Могут ли призвать мужчину, если он единственный кормилец в семье с ребенком, имеющим инвалидность?

Отсрочка предоставляется занятым постоянным уходом за членом семьи, нуждающимся по состоянию здоровья в постоянном уходе либо являющимся инвалидом I группы. Если мужчина не подпадает под это правило, то это будет зависеть от семейной ситуации. Например, мужчина, один воспитывающий ребенка до 16 лет, призыву не подлежит. Каждая ситуация будет рассмотрена индивидуально призывной комиссией по мобилизации.

Какой статус будет у мобилизованных? Какие льготы полагаются семьям?

Мобилизованные получают статус военнослужащих, проходящих службу по контракту. Некоторые льготы, положенные мобилизованным, распространяются и на членов семьи: это бесплатный проезд к месту службы, подъемное пособие в размере 25% оклада военнослужащего на каждого члена семьи, жилищное и медицинское обеспечение. Также предусмотрена социальная защита членов семей военнослужащих, потерявших кормильца (возникает право на пенсию).

Что делать, если не можешь прийти в военкомат по болезни?

Нужно уведомить военкомат о болезни любым доступным способом. После выздоровления нужно явиться в военкомат и предъявить больничный лист. В противном случае вы будете считаться уклонистом с соответствующими правовыми последствиями

Приглашение

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ, КОЛЛЕГИ И ПАРТНЕРЫ!

Приглашаем вас на наш стенд на ежегодной межрегиональной специализированной выставке «Даг-агро 22».

На стенде компании «Щелково Агрохим» будут представлены новейшие разработки и инновации в области средств защиты растений, агрохимикатов и препаратов для листовых подкормок, продемонстрированы высокотехнологичные методики в растениеводстве.

Вы обязательно получите:

- профессиональную консультацию экспертов по вопросам защиты культур, в том числе для овощей закрытого и откры-

того грунта;

- выгодное ценовое предложение на ряд продуктов.

Специалисты компании «Щелково Агрохим» всегда готовы прийти на помощь аграриям: выбрать высокоэффективную технологию защиты, препараты, дать дельный совет по возделыванию сельскохозяйственной культуры.

Наша работа нацелена на максимальную эффективность в защите культур с минимальным воздействием на окружающую среду.

До встречи на выставке «Даг-Агро 22»!



ЩЕЛКОВО
АГРОХИМ

НА ЕЖЕГОДНОЙ
МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ
ВЫСТАВКЕ «ДАГ-АГРО 22».

4.10.2022

ГБУ РД «Дворец спорта
и молодежи им. Али Алиева».
стенд 7-8

Республика Дагестан,
г. Каспийск



тысяч четыреста семьдесят девять) рублей.

Размер задатка: 449 300 (четыре сорок девять тысяч триста) рублей.

Лот № 4.

Начальный размер ежегодной арендной платы за земельный участок: 202 200 (двести две тысячи две) рублей.

Шаг аукциона: 9 450 (девять тысяч четыреста пятьдесят) рублей.

Размер задатка: 315 000 (триста пятнадцать тысяч) рублей.

Лот № 5

Начальный размер ежегодной арендной платы за земельный участок: 72 200 (семьдесят две тысячи две) рублей.

Шаг аукциона: 3 114 (три тысячи сто четырнадцать тысяч) рублей.

Размер задатка: 103 800 (сто три тысячи восемьсот) рублей.

Лот № 6

Начальный размер ежегодной арендной платы за земельный участок: 164 300 (сто шестьдесят четыре тысячи триста) рублей.

Шаг аукциона: 7 674 (семь тысяч шестьсот семьдесят четыре) рублей.

Размер задатка: 255 800 (двести пятьдесят пять тысяч восемьсот) рублей.

6. Порядок внесения итоговой цены земельного участка

Итоговый размер ежегодной арендной платы за первый год аренды за вычетом уплаченного задатка, вносится в течение 30 дней с момента подписания договора аренды.

В случае досрочного расторжения (прекращения) договора аренды арендная плата за первый год не возвращается независимо от причин расторжения.

Арендная плата за последующие годы аренды вносится ежегодно, не позднее 15 марта текущего года.

7. Порядок внесения задатка участниками аукциона и возврата им задатка, банковские реквизиты счета для перечисления задатка

Организатор аукциона возвращает внесенный задаток заявителю, не допущенному к участию в аукционе, в течение 3 рабочих дней со дня оформления Протокола о признании заявителей участниками аукциона, со дня подписания протокола о результатах аукциона возвращает задаток участникам аукциона, которые не стали победителями, а в случаях отзыва заявки со дня поступления уведомления об отзыве заявки. Задатки возвращаются на реквизиты, указанные в заявке:

Реквизиты перечисления задатка

Получатель: администрация сельского поселения «село Белиджи» ИНН: 0512007288; КПП: 051201001; Л/с: 03033918460; р/счет: 03231643826204050300; Банк: Отделение – НБ РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН БАНКА РОССИИ// УФК по Республике Дагестан, г. Махачкала, БИК 018209001; ОКТМО 82620405. Назначение платежа: «Задаток для участия в аукционе».

8. Порядок проведения аукциона

Порядок проведения аукциона регулируется статьей 39.12 Земельного кодекса РФ.

Аукцион является открытым по составу участников.

Организатор аукциона - администрация сельского поселения «село Белиджи» МР «Дербентский район» (далее - администрация) (368615, Ре-

спублика Дагестан, Дербентский район, с. Белиджи, ул. Ю.Гагарина, д.6, e-mail: fazil.kazimov.2014@mail.ru).

Прием заявок на участие в аукционе (далее - заявки) производится секретарем аукционной комиссии организатора аукциона (далее - аукционная комиссия) по адресу: 368615, Республика Дагестан, Дербентский район, с. Белиджи, ул. Ю.Гагарина, д. 6, с «30» сентября 2022 года ежедневно (кроме выходных и праздничных дней), с 9-00 до 13-00 час, и с 14-00 до 18-00, срок окончания приема заявок - «31» октября 2022 года в 18-00 час.

Признание заявителей участниками аукциона (определение участников аукциона) производится аукционной комиссией по адресу: Дербентский район, с.Белиджи, ул. Ю.Гагарина, д.6, «01» ноября 2022 года в 15-00 час.

Регистрация участников аукциона осуществляется секретарем аукционной комиссии по адресу: Дербентский район, с. Белиджи, ул. Ю.Гагарина, д. 6, «8» ноября 2022 года с 10-00 час. до 11-00 час.

Аукцион проводится аукционной комиссией по адресу: Дербентский район, с. Белиджи, ул. Ю. Гагарина, д. 6, «8» ноября 2022 года в 11-00 час.

Подведение итогов аукциона производится по адресу Дербентский район, с. Белиджи, ул. Ю. Гагарина, д.6, 23, в день проведения аукциона, «8» ноября 2022 года.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший максимальный размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

Аукционной комиссией перед началом проведения аукциона оглашается решение о признании заявителей участниками аукциона или об отказе в допуске заявителей к участию в аукционе.

Аукцион ведет аукционист в присутствии аукционной комиссии.

Участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты участника аукциона (далее – билеты), которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера ежегодной арендной платы за земельный участок и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером ежегодной арендной платы за земельный участок.

Каждый последующий размер ежегодной арендной платы аукционист назначает путем увеличения текущей величины на "шаг аукциона". После объявления очередного размера ежегодной арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с "шагом аукциона".

При отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды с внесением названным аукционистом размером ежегодной арендной платы за земельный участок, аукционист повторяет эту цену 3 раза.

Если после трехкратного объявления очередного размера ежегодной арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним.

По завершении аукциона аукционист объявляет о победителе аукци-

она на право заключения договора аренды земельного участка, называет размер ежегодной арендной платы (права на заключение договора аренды земельного участка) и номер билета победителя аукциона.

В случае если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Подведение итогов аукциона и объявление о принятом решении производится аукционной комиссией в месте и в день проведения аукциона.

Организатор аукциона направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор аренды земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на сайте.

Если договор аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проектов указанных договоров не были им подписаны и представлены в администрацию, организатор аукциона предлагает заключить договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

Выдача извещения о проведении торгов на бумажном носителе и подача заявок об участии в аукционе производится по адресу: Дербентский район, с. Белиджи, ул. Ю. Гагарина, д.6 в дни и часы, установленные для приема заявок, при предъявлении документа, подтверждающего полномочия обратившегося лица.

Осмотр земельного участка на местности производится лицами, желающими участвовать в аукционе, самостоятельно в течение всего срока подачи заявок.

Телефоны для справок: 89230497777.

9. Форма заявки и порядок приема

Для участия в аукционе заявитель перечисляет задаток на счет организатора аукциона.

После перечисления задатка заявитель представляет (лично или через своего представителя) секретарю аукционной комиссии (Дербентский район, с. Белиджи, ул. Ю. Гагарина, д. 6) до окончания срока подачи заявок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для воз-

врата задатка (приложение №2);

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя;

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка (квитанция об оплате или платежное поручение с отметкой банка о перечислении задатка на счет организатора торгов).

Предоставление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Заявка составляется в 2 экземплярах, один из которых остается у организатора аукциона, другой - у претендента.

В случае подачи заявки представителем претендента вместе с документом, удостоверяющим личность представителя, предъявляется документ, удостоверяющий его полномочия.

Все вышеуказанные документы должны быть составлены на русском языке (либо содержать надлежащим образом, заверенный перевод на русский язык). Аукцион проводится на русском языке.

Один претендент имеет право подать в отношении предмета аукциона (лота) только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка с прилагаемыми к ней документами, проверяются секретарем аукционной комиссии по комплектности и регистрируются в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов. На каждом экземпляре заявки секретарем аукционной комиссии делается отметка о принятии заявки с указанием номера заявки, даты и времени принятия документов.

Заявка, поступившая после истечения срока, установленного для приема заявок, возвращается претенденту или его уполномоченному представителю вместе с документами в день ее поступления. На такой заявке секретарем аукционной комиссии делается отметка об отказе в принятии документов с указанием причины отказа.

Претендент имеет право отозвать принятую заявку до окончания срока приема заявок, уведомив об этом (в письменной форме) организатора аукциона. Организатор аукциона возвращает внесенный задаток претенденту в течение 3 рабочих дней в случаях отзыва заявки, а также не признания участником или победителем аукциона. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Проект договора аренды земельного участка, форма заявки на участие в аукционе размещены на официальном сайте Российской Федерации в информационно телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов (www.torgi.gov.ru), а также на официальном сайте администрации.

ФОРУМ

«Наследие предков» - за единство народов

Светлана ЛЫКОВА

С 23 по 25 сентября в рамках проекта федеральной лезгинской национально-культурной автономии в Дербенте, в гостиничном комплексе "Алые паруса" прошел II Межрегиональный историко-патриотический форум "Наследие предков".



Партнёрами форума, посвященного тематике культурного наследия народов России, выступили: Совет при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям, Министерство по национальной политике и делам религий Республики Дагестан, ФГБУ "Дом народов России", Фонд "Национальное возрождение", агентство по охране культурного наследия РД, Дагестанское республиканское отделение Русского географического общества.

В столь масштабном мероприятии приняли участие представители государственной власти, руководители министерств и ведомств, эксперты в сфере межнациональных отношений федерального уровня, представители национально-культурных автономий и других общественных объединений, участвующих в реализации стратегии государственной национальной политики России, политологи, представители исторического сообщества России, известные учёные, руководители культурных учреждений, музеев, театров, сотрудники бюджетных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере охраны культурного наследия, межнациональных отношений, представители общественности и другие.

В работе форума также приняли участие представители таких крупных городов, как Москва, Волгоград, Тюмень, Ярославль, Ростов-на-Дону, Калуга, а также Татарстана, Башкортостана и соседних республик: Карачаево-Черкессии, Ингушетии и других.

В адрес участников форума были направлены обращения от директора ФГБУ "Дом народов России" Анны Полежаевой, министра по национальной политике и делам религий РД Энрика Муслимова, министра культуры РД Заремы Бутаевой, министра по туризму и народным промыслам Эмина Мерданова, главы г. Дербента Рустамбека Пирмагомедова, главы Сулейман-Стальского района Саида Темирханова.

Модератором пленарных выступлений форума выступил член совета ФЛНКА Гусен Шахпазов, который обратился к участникам мероприятия с приветствием от президента ФЛНКА - члена Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям Арифа Керимова.

В этом обращении было отмечено, в частности, что руководство нашей страны уделяет огромное внимание вопросам культуры, в том числе сохранения культурного наследия народов РФ. И одним из

ярких подтверждений этому является то, что Указом Президента России В.Путина нынешний, 2022 год объявлен годом культурного наследия народов России.

Ариф Керимов в своём обращении подчеркнул, что Дербент с его историко-культурным, археологическим наследием, колоссальным опытом мирного сосуществования разных народов и конфессий, взаимного обогащения и взаимопроникновения на протяжении тысячелетий является идеальной площадкой для обсуждений и выработки правильных решений в области сохранения культурного наследия.

Далее в пленарной части форума с приветствиями выступили: советник директора ФГБУ "Дом народов России" Наталья Альтнер, статс-секретарь - заместитель министра по национальной политике и делам религий Республики Дагестан Арсен Махмудов, советник директора ФГБУ "Дом народов России" - председатель

главы администрации городского округа "город Дербент" Видади Зейналов, начальник отдела надзора, сохранения и использования объектов культурного наследия РД Абдулмажид Абашилов, руководитель МБУ «Информационное агентство муниципального района "Сулейман-Стальский район"» Гулдер Камилова, советник министра по туризму и народным промыслам Республики Дагестан Рустам Арабханов и другие.

Затем состоялись пленарные дискуссии, модераторами которых выступили помощники главы городского округа "город Дербент" - член Совета ФЛНКА - заместитель председателя Дагестанского регионального отделения Русского географического общества Амиль Саркаров и финалист конкурса «Лучший гид России-2018» в номинации "Гид-профессионал" Таиса Алибутаева.

Основными темами дискуссий были: сохранение культурного наследия народов России, значение

сигета - член-корреспондент РАЕН Сергей Фазлуллин, поэт-переводчик - автор переводов стихов лезгинских поэтов на русский язык Евгений Чеканов, экскурсовод музея "Боевая слава" Гюльпери Мирзабалаева, руководитель социально-культурного проекта "Декораторы жизни" - заместитель регионального координатора ВОД «Волонтеры культуры» в Республике Дагестан - преподаватель Дагестанского колледжа культуры и искусств имени Б. Мурадовой Тимурлан Тимуров, автор проекта «Лезги сум этнодизайнер» Каринэ Рамазанова, учитель английского языка МБОУ СОШ №12 г. Дербента - член экспертного совета при министре просвещения РФ Аида Касумова, активист Конгресса башкир Москвы Ямиль Намазбаев, представитель общественности Магомед Алиев и другие.

По итогам обсуждения докладов был подготовлен проект резолюции форума.

Основная часть мероприятия завершилась обучающим семинаром-практикумом «Инструмент господдержки общественных и некоммерческих организаций России».

Как подготовить социальный проект и получить поддержку, участникам мероприятия рассказал основатель Международного «Ломоносовского клуба» - руководитель проекта АНО «Центр реализации просветительских, культурных, спортивных и социальных проектов «Звезда» Владимир Скрипченко.

Для участников форума была подготовлена обширная и разнообразная культурная программа. Они побывали на открытии нового сезона Лезгинского Государственного музыкально-драматического театра имени Сулеймана Стальского, где посмотрели спектакль "Периханум".

Затем участники мероприятия посетили парк имени Низами Гянджеви с самым большим мультимедийным фонтаном в России.

И, конечно же, неизгладимое впечатление на них произвела экскурсия по крепости "Нарын-кала".



федерального Совета федеральной автономии азербайджанцев России - член Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям Мехрибан Садыгова, член Союза армян России Арам Абрамян, директор ГБУ "Государственный лезгинский музыкально-драматический театр имени Сулеймана Стальского" Динара Эминова, заместитель

и актуальные проблемы на примере Республики Дагестан, роль и потенциал национально-культурных автономий в сохранении культурного наследия народов России. По данной тематике с докладами выступили: М. Садыгова, А. Абрамян, А. Абашилов, Д. Эминова, Г. Камилова, а также доцент кафедры музеологии Российского Государственного гуманитарного универ-

НОВОСТИ ВЕДОМСТВ

Все выплаты - вовремя

В Министерстве труда и социального развития Республики Дагестан прошло аппаратное совещание с руководителями структурных подразделений ведомства по основным вопросам деятельности ведомства.



Обращаясь к коллегам, министр труда и социального развития республики Абдурахман Махмудов отметил ключевые вопросы повестки, среди которых: освоение бюджетных средств по программам, реализуемым Министерством, выплаты по проекту льготной газификации нуждающимся гражданам, статус нормативно правовых актов по осуществлению закупки автотранспорта для семей, где воспитываются 10 и более детей, реализация проекта «Доступная среда» и другие.

Также он поручил аппарату об-

ратить особое внимание на качественное и своевременное исполнение поступающих поручений.

В завершение совещания руководитель ведомства обсудил вопросы частичной мобилизации и связанную с этим ситуацию в информационном поле республики.

«Прошедшие накануне акции протеста - явная провокация заранее подготовленных пропагандистов, чьи действия проплачены западом. Очень расстроен публикациями местных пабликов, которые послужили причиной очередной волны фейковых вбросов. Я понимаю тревогу тех, чьи родные скоро отправятся на территорию боевых действий. Но в то же время необходимо проявлять благоразумие и не поддаваться на призывы сомнительных каналов и пабликов. Имейте в виду, что за участие в таких акциях могут привлечь к ответственности».

Наша с вами задача на местах - обеспечить граждан своевременными выплатами и всеми мерами государственной поддержки и обслуживания нуждающихся граждан, в том числе семей мобилизуемых молодых ребят», - подытожил Абдурахман Махмудов.

Возродим село

В рамках Молодежного форума общественных сил «За Дагестан» на площадке Минсельхозпрода РД состоялась панельная дискуссия «Возродим село».



В работе дискуссии приняли участие министр сельского хозяйства и продовольствия РД Мухтарбий Аджеев, первый заместитель министра Шарип Шарипов, заместители министра Зураб Кучаев и Хирамагомед Муртазаалиев, другие работники Минсельхозпрода РД, руководитель ООО «Анжелика» Дербентского района Абдусамад Гаджиев, представители ГАУ «Центр развития АПК РД», а также студенты Дагестанского государственного аграрного университета, Дагестанского государственного педагогического университета и

Аграрно-экономического техникума.

В приветственном обращении к молодежи министр Мухтарбий Аджеев отметил, что сегодня сельское хозяйство Дагестана развивается на хорошем уровне, по многим направлениям АПК имеются серьезные достижения. В то же время на нынешнем этапе достаточно остро проявляется вопрос нехватки квалифицированных кадров в АПК. Нужны грамотные и нацеленные на завтрашний день молодые специалисты, чтобы и дальше можно было эффективно развивать живот-

новодство, садоводство, рисоводство и другие ключевые отрасли дагестанского сельского хозяйства. Пожелание студентам от министра - быть успешными в учебе, ответственными в делах и нацеленными на совместную результативную работу во благо республики и страны.

Первый заместитель министра Шарип Шарипов свое выступление начал с упора на историческое, экономическое и культурное величие России, нашей большой страны. Достаточно большой широтой природно-климатического, этнического, религиозного и хозяйственного разнообразия обладает и наша республика. Дагестан выступает примером как надо в дружбе и согласии идти в правильном созидательном направлении.

Задача возрождения села - одна из важнейших для Дагестана, перед аграрным сектором республики стоят большие задачи. От ответственности понимания этих ориентиров будет зависеть дальнейшее социально-экономическое развитие республики. Федеральным центром и руководством Дагестана сегодня большое внимание уделяется вопросам развития дорожного строительства, инфраструктуры образования и здравоохранения, в том числе и на сельских территориях. В призме ключевого внимания находятся и вопросы развития АПК, по многим позициям производства аграрной продукции Дагестан находится в лидерах по

(Окончание. 6 стр.)

Возродим село

(Окончание.
Начало на 3 стр.)

стране. Это отрасли овцеводства и животноводства вообще, виноградарства, садоводства, рисоводства, овощеводства и многие другие направления. Практически по всем направлениям АПК осуществляется ощутимая государственная поддержка.

«Для дагестанского АПК сегодня нужны специалисты, понимающие и принимающие сельскую жизнь, любящие труд на земле и настроенные с честью смотреть в будущее. И нам приятно, как в том или ином передовом предприятии Дагестана, как к примеру в ООО «Анжелина», студенты аграрного направления получают возможность в ходе практики оценить, каким должно быть современное технологичное производство, набраться опыта и быть востребованными на рынке труда. Мы сейчас также открываем опыт привлечения студентов Дагестанского аграрного университета к цифровке сельхозугодий в рамках внедрения единой федеральной ин-

формационной системы о землях сельскохозяйственного назначения. Сегодня перед нами стоят задачи по наращиванию сельхозпроизводства. В этом вопросе необходимо опираться на молодых специалистов, целеустремленных, ответственных, владеющих передовыми знаниями и навыками», - отметил Ш.Шарипов.

У студентов тоже было, что сказать. В частности, по мнению одного из них, молодому поколению надо шире и доходчиво объяснять экономические плюсы сельскохозяйственного труда. Если все делать с умом, то на современном этапе сельское хозяйство выступает довольно хорошей площадкой для приличного заработка. На примере своего опыта он отметил, что сегодня во многих селах молодые люди успешно раскрывают возможности неосвоенных сельскохозяйственных территорий.

Другой молодой человек поднимал вопросы государственной грантовой поддержки. По его мнению, это направление поможет привлечь в сельское хозяйство больше молодых ребят, нацеленных на развитие собственного дела.

В ответе представителей Минсельхозпрода РД было отмечено, что есть специальные гранты, такие как «Агростартап» для начинающих фермеров и «Семейная ферма» для желающих развивать имеющееся фермерское дело. Двери министерства всегда открыты, подробная информация об имеющихся возможностях получения господдержки размещается и на официальном сайте Минсельхозпрода РД. На этой волне возникло предложение от первого заместителя министра Шарипа Шарипова периодически в стенах министерства проводить День молодого специалиста в рамках движения «Возродим село», где можно будет с привлечением ответственных работников Минсельхозпрода разъяснять студентам те или иные вопросы.

В рамках мероприятия выступили и другие участники совещания, в ходе которого поднимали вопросы привлечения студентов к производственной практике на базе передовых сельхозпредприятий, развития сельских территорий, использования мировоззрения молодого поколения в решении актуальных проблем АПК и другие моменты. Лидером движения «Возродим село» избрана Зулейха Каратова, студентка ДагГАУ.

ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!

«Подросток-2022»

Согласно приказа Министра внутренних дел по Республике Дагестан от 24.08.2022 г. и приказа начальника ОМВД России по Дербентскому району от 27.08.2022 г., в целях концентрации усилий структурных подразделений отдела МВД России по Дербентскому району по профилактике правонарушений несовершеннолетних, выявлению безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, неформальных молодежных объединений, групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, лиц, вовлекающих их в противоправные действия, в том числе связанные с проявлениями экстремизма, пресечению наркомании и алкоголизма, табакокурения в подростковой среде, а также предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, на территории Дербентского района в период с 22 сентября по 05 октября 2022 года проводится комплексная оперативно-профилактическая операция «Подросток-2022».

К проведению данной операции привлечены также представители КДН и ЗП администрации Дербентского района, УФСНК, РУО, УСЗН и ТМО.

Перед началом операции были проведены рабочие встречи с руководителями образовательных учреждений, общественных молодежных объединений и организаций для выработки и последующей реализации совместных профилактических мероприятий.

В ходе проведения операции запланировано:

-проведение мероприятий, направленных на выявление несовершеннолетних правонарушителей, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную и антиобщественную деятель-

ность;

-посещение по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на учете в полиции, с целью установления их причастности к ранее совершенным преступлениям, профилактики совершения ими правонарушений, проверки соблюдения ими установленных ограничений, принятие мер по обеспечению их обучения, трудоустройства, досуговой занятости;

-осуществление проверки состоящих на учете родителей и семей «группы риска»;

- проведение мероприятий в местах возможного пребывания несовершеннолетних с целью выявления лиц, провоцирующих подростков на совершение правонарушений и иных антиобщественных

действий, в том числе связанных с проявлениями экстремизма, безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, а также фактов распространения среди несовершеннолетних наркотических средств и психотропных веществ;

-осуществление проверки мест концентрации групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, принятие мер по их разоблачению и переориентации;

-проведение разъяснительной работы среди учащихся образовательных учреждений, их родителей или иных законных представителей об ответственности за совершение противоправных действий, формах и методах вовлечения несовершеннолетних в преступную и антиобщественную деятельность, в том числе «инструктажей безопасности» по правилам поведения несовершеннолетних на дороге, ознакомление родителей с комплексом мер, направленных на сокращение детского дорожно-транспортного травматизма.

Н.Гаджиев,
начальник ОПДН ОМВД
России по Дербентскому району,
старший лейтенант полиции

ИЗВЕЩЕНИЕ

о возможности предоставления земельного участка в соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации

Управление земельных и имущественных отношений администрации МР «Дербентский район» информирует о возможности предоставления на основании п.8 ст.10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», пп.12 п.2 ст.39.6 Земельного кодекса РФ, в порядке ст.39.18 Земельного кодекса РФ в аренду на срок 5 лет для хранения и переработки сельскохозяйственной продукции:

- земельный участок площадью 10001 кв. м, кадастровый номер 05:07:000055:153, местоположение: Республика Дагестан, Дербентский район, с.Татляр, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для хранения и переработки сельскохозяйственной продукции.

Крестьянские (фермерские) хозяйства и сельскохозяйственные организации, участвующие в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности, заинтересованные в предоставлении им указанного земельного участка, имеют право подать в течение 10 (десяти) дней со дня опубликования настоящего извещения заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Адрес подачи заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка: 368600, Республика Дагестан, г. Дербент, ул. Гагарина, 23, Управление земельных и имущественных отношений администрации муниципального района «Дербентский район».

Время приема заявлений: понедельник-пятница с 9:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, суббота-воскресенье - выходной.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка подаются или направляются в адрес Управления земельных и имущественных отношений администрации муниципального района «Дербентский район» лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе.

Дата начала приема заявлений: 03.10.2022 г.

Дата окончания приема заявлений: 12.10.2022 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Яралиевым Русланом Шабановичем (РД, г. Дербент, пл. Свободы, 7, Yartuslan@mail.ru, 89285685345, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - №13891) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 05:07:000073:728, расположенного по адресу: РД, Дербентский район, Джалганское сельское поселение, кадастровый квартал № 05:07:000073.

Заказчиком кадастровых работ является Гаджимурадова Нурижат Гамидовна, СНИЛС 078-512-660-84, РД, г.Дербент, ул. Сальмана 39, кв.1.

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: РД, г.Дербент, пл.Свободы, 7, **01. 10. 2022 г.** в 10:00 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РД, г.Дербент, пл.Свободы, 7

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **01. 10. 2022 г. по 01. 11. 2022 г.**, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с **01. 10. 2022 г. по 01. 11. 2022 г.** по адресу: РД, г.Дербент, пл.Свободы, 7.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (**часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40** Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

РАБОТА

Работа и заработная плата - стабильная.
ООО «Триннако» приглашает на работу швей, механика по ремонту швейного оборудования.
Бригаду швей с мастером.

Обращаться с 8.00 до 17.00.
Телефоны: 8 906 504 78 87, 8 966 322 66 22, 8 967 022 66 22.

Утерянный аттестат А №0292097 о среднем общем образовании, выданный Дербентской СОШ № 21 в 1997 году на имя Салимовой Севиль Ахмедовны, **считать недействительным**

Утерянный аттестат 05 ББ №0055380 об основном общем образовании, выданный Татлярской СОШ в 2008 году на имя Далгатова Кунала Устархановича, **считать недействительным**.

ПОЖАРАМ – ЗАСЛОН!

С наступлением осенне-зимнего периода резко возрастает количество возгораний в жилом секторе. Стремясь поддержать тепло в своих домах, люди используют отопительные печи, электронагревательные приборы, газовые плиты, духовки, которые при определенных условиях могут стать причиной возгорания, и, следовательно, причиной травматизма и гибели людей.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы № 7 по г. Дербенту и Дербентскому району УНД и ПР ГУ МЧС по Республике Дагестан призывает граждан серьезнее относиться к подготовке жилья и придомовых территорий к этому времени года. Так как с наступлением холодов увеличивается количество электронагревательных приборов, включенных в сеть, что приводит к перегрузкам электросети, возникают пробки изоляции и короткие замыкания. Поэтому каждый домовладелец должен проверить исправность электропроводки, розеток, выключателей в жилье и надворных

постройках.

Кроме того, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печей, проверить их исправность, заделать имеющиеся трещины в печи и дымоходе. Не реже одного раза в три месяца проводить очистку дымоходов печей от сажи. А также необходимо помнить, что печи и другие отопительные приборы должны иметь противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, предпочтительный лист размером 0,5х0,7м на деревянном полу или полу из дру-

Помните о пожарной безопасности!



гих горючих материалов. Вблизи печей и непосредственно на их поверхности запрещено хранить горючие материалы.

При подготовке к зиме дачных участков и домовладений граждане сжигают ветки, ботву, накопившийся мусор, часто не соблюдая требования пожарной безопасности, согласно которым сжигание отходов должно производиться в специально отведенных для этого местах и желательно в металлической таре. Такие места должны организовываться на расстоянии не ближе 50 метров до зданий и сооружений. За процессом сжигания необходимо постоянно следить, ни в коем случае не оставлять огонь без присмотра или поручать надзор за ним детям, а также иметь поблизости средства средства пожаротушения (огнетуши-

тель, ёмкость с водой, ящик с песком).

ПОМНИТЕ: защита имущества от пожаров и обеспечение безопасности своего здоровья и жизни зависит только от вас!

При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить по единому телефону спасения 112, сотовая связь 101 со всех мобильных операторов. Также сохраняется возможность осуществить вызов одной экстренной оперативной службы по отдельному номеру любого оператора сотовой связи: это номера 102 (служба полиции), 103 (служба скорой медицинской помощи), 104 (служба газовой сети).

Г. КАЗАНФАРОВ,
доцент ОНД и ПР № 7 по г. Дербенту и Дербентскому району,
старший лейтенант внутренней службы

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации.
ПИ №10-4795
от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.
Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240)4-83-91.

Газета выходит с 1918 г.
Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М»
Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25.
По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»

Главный редактор
Т.Г.МУСАИДОВА
Подписано в печать в 14 часов. Фактическое время - 14 часов.
Цена в розницу - свободная
Тираж 1500
Заказ №

Адрес сайта: <http://izwestia-derbent.ru/>
E-mail газеты: derbentskieizvestiya@rambler.ru